УРА! ПРАКТИКА!

22 апреля 2016г в группе № 21-с началась учебная геодезическая практика, которая проходит на учебном полигоне техникума. Используя теоретические знания студенты приступили к практическим работам. Геодезическая практика



является органической частью учебного процесса и имеет целью закрепить и углубить знания, полученные в процессе обучения. При практики ребята прохождении используют геодезическое современное оборудование, требованиям отвечающее геодезических практик. Это является основой современных

методов создания топографических карт и ведения городского и земельного

кадастра. Сстуденты выполняют: текущие и исполнительные съёмки, разбивку земляных масс, измеряют горизонтальные и вертикальные углы, переносят существующие отметки, геодезические измерения и обрабатывают их.

Геодезическая практика - это не только дополнительное пополнение знаний





специалиста, но и практическая реализация его возможностей.

Ребята с большим интересом и энтузиазмом занимаются выполнением геодезических работ под руководством преподавателя Гарах







